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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยวิสามัญท่ี 2 / 2561 

ครั้งท่ี  ๑ 
วันท่ี  25  กันยายน   2561 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
ผู้เข้าประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ
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นายสุรชาติ  การพงษ์ 
นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย ์
นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
นายอนัน  การไส 
นายอัมพร  การปรีชา 
นางแสงเดือน  นันสมบัต ิ
นายพุฒอุดม  การภักด ี
นายรุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
นายวิศรุต  จินามณี 
นายณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

ประธานสภา 
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สุรชาติ  การพงษ์ 
ศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
พิชญาภรณ์  การนิตย์ 
สัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
อนัน  การไส 
อัมพร  การปรีชา 
แสงเดือน  นันสมบัต ิ
พุฒอุดม  การภักดี
รุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
วิศรุต  จินามณี 
ณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ
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นายชัยณรงค์ ภูนี 
นายวิเวท  การสะอาด 
นายสงวน  กลางยศ 
นายเกษม  หระสิทธ์ิ 
นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ 
นางสาวสุภาพ การประสพ 
นางสุนันทนา  สารขันธ์ 
นางสาวอรุณวรรณ  อุทัยค า 
 

นายกเทศมนตร ี
ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
ปลัดเทศบาล 
รองปลัดเทศบาล 
หัวหน้าส านักปลัด 
ผอ.กองการศึกษา 
ผู้อ านวยการกองคลัง 
เจ้าพนังานธุรการ 
 

ชัยณรงค์  ภูนี 
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สงวน  กลางยศ 
เกษม  หระสิทธ์ิ 
รุ่งทิพย์  การประไพ 
สุภาพ การประสพ 
สุนันทนา สารขันธ์ 
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เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น.  

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
  ไม่มี  

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  

- รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญสมัยที่ 3 / 2561  ครั้งที่ 3 

นายสุรชาติ  การพงษ์ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านสมาชิกคงได้อ่านรายงานการประชุมทุกท่าน 
ประธานสภาฯ แล้ว มีสมาชิกท่านใดสงสัยและจะเพิ่มเติมที่ท่านเลขาสภาฯ บันทึก อาจไม่ตรงตามที่ท่าน

พูดหรือเสนอต่อที่ประชุม ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแก้ไข  ล าดับต่อไปกระผมจะขอมติ  
มีท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติม  รายงานการประชุมหรือไม่ 

ท่ีประชุม  - มีมติ ดังน้ี 
  (1)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุม  จ านวน   10  เสียง  
  (2)  ไม่เห็นชอบ     จ านวน    -    เสียง 
  (3)  งดออกเสียง     จ านวน    -    เสียง 
 
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  

3.2 รายงานการกันเงินต่อสภาเทศบาลต าบลม่วงนา   

นายสุรชาติ การพงษ์ ก่อนที่เราจะท าการพิจารณาการกันเงินต่อสภาเทศบาลต าบลม่วงนา เชิญปลัดเทศบาลได้  
ประธานสภา ฯ น าเรียนรายละเอียดระเบียบกฎหมายให้สภา ฯ ทราบ  

นายสงวน  กลางยศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา  ผู้เข้าร่วมประชุม 
ปลัดเทศบาล  ทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 

การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน  พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2548 

ข้อ 59   “ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้
ผูกพันแต่มีความจ าเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินน้ันต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
รายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถ่ินได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
หากองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินยังมิได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันตามเงื่อนไขในวรรคหนึ่งให้
ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถ่ินหรือกรณีมีความ
จ าเป็นต้องแก้ไข เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน
หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน
ได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถ่ินแล้วแต่กรณี  

กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินแล้ว หากไม่
ด าเนินการหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจ านวนน้ันตกเป็นเงินสะสม 
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 ส่วนในรายละเอียดของงบประมาณเรียนเชิญ ผอ.กองคลังน าเรียนให้ที่ประชุมทราบครับ 

นางสุนันทนา  สารขันธ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา ผู้เข้าร่วมประชุมทุก  
ผอ.กองคลัง      ท่าน ดิฉันขอช้ีแจงเกี่ยวกับสถานะทางการเงินของเทศบาลต าบลม่วงนา สรุปยอดรับ – จ่าย

ที่เกิดข้ึนจริงระหว่างปีงบประมาณ 2561  รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้ทุกท่าน
แล้วนั้น  ท่านใดมีข้อสงสัยเชิญซักถามได้ค่ะ 

 
  ส าหรับการกันเงินงบประมาณเพื่อรอจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2562  

เนื่องจากบางหมวด  บางโครงการ  ยังไม่สามารถด าเนินการได้  เพราะงบประมาณมีไม่พอ
จ่าย  จึงขอให้ทางเทศบาลต าบลม่วงนาพิจารณากันเงิน ตามบันทึกข้อความ ที่ กส 
78003 /136  ลงวันที่  13  กันยายน  2561  เรื่อง  ขออนุมัติกันเงินประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2561  ไว้เบิกเหลื่อมปี เฉพาะที่ต้องรายงานขออนุมัติสภาจ านวน  10  
โครงการ   รายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านนาใหญ่ หมู่ที่ 4 ขออนุมัติกันเงิน 151,000.- บาท 
2. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านนาใหญ่ หมู่ที่ 4 ขออนุมัติกันเงิน 89,000.-  บาท 
3. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านนาใหญ่ หมู่ที่ 4 ขออนุมัติกันเงิน 153,000.- บาท 
4. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านนาเหนือหมู่ที่ 6  ขออนุมัติกันเงิน 143,000.- บาท 
5. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านหนองเข่ือนช้างหมู่ที่ 7  ขออนุมัติกันเงิน 

284,000.- บาท 
6. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านหนองมั่งหมู่ที่ 8  ขออนุมัติกันเงิน 204,000.- บาท 
7. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านม่วงใหม่พัฒนา หมู่ที่ 9  ขออนุมัติกันเงิน 

251,000.- บาท 
8. โครงการก่อสร้างถนนคันดินพร้อมลงลูกรังทับหลัง  บ้านนาน้อย หมู่ที่ 5 ขออนุมัติกัน

เงิน  109,500.-  บาท  ( จุดเริ่มต้นจากทางสาวย รพช. ค าเม็ก – ดอนจาน ถึง  สวน
ยางนายเจีม  ศรสัมฤทธ์ิ ) 

9. โครงการก่อสร้างถนนคันดินพร้อมลงลูกรังทับหลัง  บ้านนาน้อย หมู่ที่  5 ขออนุมัติกัน
เงิน  91,500.-  บาท ( จุดเริ่มต้นบ้านนาเจียม  ศรสัมฤทธ์ิ ถึง บ้านนายชิต  มาตร
แม้น ) 

10. โครงการจัดซื้อคอมพิวเตอร์ส าหรับประมวลผล แบบที่ 1  ขออนุมัติกันเงิน  22,000.-  
บาท 

นายสุรชาติ การพงษ์  ตามที่ผอ.กองคลังได้น าเรียนโครงการที่เราต้องกันเงินงบประมาณไว้รอจ่ายนั้นทั้งสิ้นจ านวน 
ประธานสภา ฯ   7  โครงการ  มีท่านสมาชิกท่านใดจะเรียนสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีท่านสมาชิกท่าน

ใดสอบถาม  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ ฯ   ดังกล่าว  ล าดับต่อไปกระผมจะได้ขอมติสภา
แห่งนี้ในการอนุมัติกันเงินโครงการก่อสร้าง จ านวน  10  โครงการ    

ท่ีประชุม  - มีมติ ดังน้ี 
  (1)  อนุมัติด้วยคะแนนเสียง     จ านวน   10  เสียง  
  (2)  ไม่เห็นชอบ     จ านวน    -    เสียง 
  (3)  งดออกเสียง     จ านวน    -    เสียง 



  

 

 

4 

ระเบียบวาระที่ ๔   เรื่อง  อ่ืนๆ  

นายสุรชาติ  การพงษ์  ส าหรับในระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอื่น ๆ  
ประธานสภา ฯ เชิญเพิ่มเติมได้ครับ  

นายอนัน การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 1 กระผมมีเรื่องที่จะเรียนสอบถามเกี่ยวกับ งบประมาณที่ใช้ในการเลือกตั้งตามเทศบัญญัติ

งบประมาณปี 2561  กระผมขอรายละเอียดยอดเงินคงเหลือครับเพื่อจะได้น าไปใช้ให้เกิด
ประโยชน์ต่อไป 

นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
หัวหน้าส านักปลัด ค่าใช้จ่ายในการท าโครงการการเลือกตั้งของ อปท.  งบประมาณ 2561 ตั้งไว้จ านวน  

400,000.- บาท 
 มีการโอนงบประมาณเพื่อไปด าเนินโครงการอื่น ๆ  จ านวน  3  รายการ ดังนี้ 

1. โอนไปกองช่างเพื่อซ่อมแซมเรื่องน้ าท่วม จ านวน  168,500.- บาท  
2. โอนไปตั้งซื้อชุดตรวจปัสสาวะ   จ านวน    22,500.- บาท  
3. โอนไปเพิ่มค่าปรับปรุงครุภัณฑ์ (ซ่อมรถบรรทุกขยะ ) จ านวน 14,000.-  บาท 

รวมโอนทั้งสิ้น    จ านวน   205,000.-    บาท  
    คงเหลืองบประมาณโครงการการเลือกตั้งของ อปท.    จ านวน 195,000.-    บาท  

นายสุรชาติ  การพงษ์  ท่านอื่นมีสอบถามเรื่องอื่น ๆ หรือไม่ครับ  
ประธานสภา ฯ 

นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 1  สอบถามเรื่องการฝึก ชรบ.ต าบลม่วงนา  ทางเทศบาลเรามีการสนับสนุนงบประมาณหรือไม่  

ครับ 
      
นายสุรชาติ การพงษ์  ส าหรับเรื่องการสนับสนุนงบประมาณฝึกการฝึก ชรบ. เทศบาลต าบลม่วงนาไม่ได้ตั้ง
ประธานสภา ฯ   งบประมาณไว้ครับ  เชิญท่านสมาชิกท่านอื่นครับ  

นายอนัน  การไส  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภา เขต 1  กระผมขอเรียนสอบถามเพิ่มเติมเกี่ยวกับเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะคือตอนน้ีมีการติดตั้ง  

ไฟฟ้าส่องสว่างใหม่  แล้วตัวเก่าเราจะเอาไปไว้ตรงไหนครับ 

นายสุรชาติ การพงษ์  ส าหรับเรื่องนี้กระผมได้น าเรียนปรึกษาท่านนายกเทศมนตรีอีกครั้งครับ  ว่าเราจะท า
ประธานสภา ฯ   อย่างไรต่อไป  

นายสุรชาติ การพงษ์ มีท่านใดจะเพ่มเติมในระเบียบวาระที่  4  อีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเพิ่มเติมส าหรับในวันน้ี 
ประธานสภา ฯ ผมขอขอบคุณ ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันน้ี หวังว่าโอกาสหน้าคงได้รับความร่วมมือ

ด้วยดีเช่นเคย ขอบคุณครับ 
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ปิดประชุม เวลา ๑2.3๐ น. 
 

(ลงช่ือ)                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 
                     (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 

               ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
                  (ลงช่ือ )     ผู้ ตรวจรับรองรายงานการประชุม  
                          ( นายสุรชาติ  การพงษ์ )  
                         ต าแหน่ง    ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

                     
      
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่  ...........27........เดือน   กันยายน  พ.ศ.  2561 

(ลงช่ือ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงช่ือ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                            ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ              (ลงช่ือ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                             ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ                ( ลงช่ือ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                              ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

(ลงช่ือ)                                   กรรมการ  
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา   
 


